

ERRATA

Polar Record, Vol 12, No 77, 1964

Page 182, line 17. For Hant read Hunt

Polar Record, Vol 12, No 81, 1965

Page 738, line 25. For 1939 read 1959.

Page 760, line 9. Omit (of ICSU).

Page 760, line 10. For International Council for North Atlantic Fisheries read
International Commission for the Northwest Atlantic
Fisheries. Omit (of ICSU).

Page 760, line 14. For IPQ read IPG.

Page 808, line 8. For Tottenfjella read Tottanfjella.